
Form CT-1120 ATT
Corporation Business Tax Return Attachment

Schedules H, I, and J

Department of Revenue Services
State of Connecticut

(Rev. 12/03)

2003

––  See Instructions on Reverse  ––

CONNECTICUT TAX REGISTRATION NUMBER

0  0  0
Corporation Name

SCHEDULE J –– –– –– –– –– Bonus Depreciation Recovery
COLUMN A COLUMN B COLUMN C

2003 MACRS Depreciation on
Connecticut Basis

(Without I.R.C. §168(k) Bonus)

2003 Recovery of I.R.C. §168(k)
Bonus Depreciation

(Col. B – Col. A)

Assets Subject to I.R.C. §168(k)
Placed in Service

During Income Year

1. 2000

2. 2001

3. 2002

4. 2003

5.
FEDERAL BONUS DEPRECIATION RECOVERY (Add Lines 1, 2, 3, and 4, in Column C.
Enter the result here and on Form CT-1120, Schedule D, Line 11) ......................................................

2003 MACRS Depreciation on
Federal Basis

(After I.R.C. §168(k) Bonus)

00

00

00

00

00
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1. Dividend Income included in Computation
of Federal Taxable Income (Form CT-1120,
Schedule D, Line 1).  See instructions.

2. Dividends from domestic corporations
less than 20% owned. 70% (.70)

3. Dividend Balance (Subtract Line 2 from Line 1). 100% (1.0)

4.
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COLUMN A COLUMN B COLUMN C COLUMN D COLUMN E
SCHEDULE I ––  ––  ––  ––  –– Dividend Deduction

TOTAL DIVIDEND DEDUCTION  (Add Line 2, Column E, and Line 3, Column E.
Enter the result here and on Form CT-1120, Schedule D, Line 8) .......................................................................................

Amount Deduction
Rate

Balance
(Col. A x Col. B)

Related Expenses
(attach schedule)

Dividend Deduction
(Col. C – Col. D)

00
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SCHEDULE H ––  ––  ––  ––  –– Connecticut Apportioned Operating Loss Carryover

1. 1998

2. 1999

3. 2000

4. 2001

5. 2002

6.

Connecticut
Apportioned

Income (Loss)

Loss Applied to
Income Year 1999

Loss Applied
to Income
Year 2000

Loss Applied
to Income
Year 2001

Loss Applied
to Income
Year 2002 Loss Applied to

Income Year 2003
Remaining Loss

Available for 2004

COLUMN A COLUMN B
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TOTAL (Add Lines 1 through 5 in Column A, and Lines 2 through 5 in Column B, and enter here.
Enter the amount from Line 6, Column A on Form CT-1120, Schedule A, Line 4.) ............................... 00 00
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Form CT-1120 ATT must be attached to Form CT-1120, Corporation
Business Tax Return, whenever Schedule H, Schedule I, or Schedule J
is used in the calculation of the Connecticut corporation business tax.

SCHEDULE H – Connecticut Apportioned Operating Loss
Carryover
Lines 1 through 5 - Enter the amount of the Connecticut apportioned
operating income (loss) carryover from the five preceding income years
as reported on Connecticut corporation business tax returns filed for those
years.    Net operating losses incurred for income years beginning prior to
January 1, 2000, may be carried forward for five successive income
years.  Net operating losses incurred in income years beginning on or after
January 1, 2000, may be carried forward for 20 successive income years.
Conn. Gen. Stat. §12-217.

Line 6 - Add Lines 1 through 5 in Column A and enter the total on Line 6,
Column A.  Add Lines 2 through 5 in Column B and enter the total on Line 6,
Column B.  Enter the amount from Line 6, Column A, on Form CT-1120,
Schedule A, Line 4.

SCHEDULE I – Dividend Deduction
Line 1 - Enter in Column A total dividend income included in the computation
of federal taxable income, except for dividends received from a real estate
investment trust, unless those dividends are: (1) deductible under I.R.C.
§243 or (2) received by a qualified dividend recipient from a qualified real
estate investment trust.

Line 2 - Enter in Column A dividends from less than 20% owned domestic
corporations, which would include dividends from money market funds.
The deduction is limited to 70% of gross dividends less related expenses.
Multiply Column A by Column B (.70) and enter the result in Column C.  Enter
in Column D related expenses.  (Attach schedule of related expenses and
computation.)  Subtract Column D from Column C and enter the result in
Column E.

Line 3 - Dividend Balance: Subtract Line 2 from Line 1 and enter the result
on Line 3, Column A.  Multiply Column A by Column B (1.0) and enter the
result in Column C.  Enter in Column D related expenses.  (Attach schedule
of related expenses and computation.)  Subtract Column D from Column C
and enter the result in Column E.

Line 4 - Enter in Column E total dividend deduction.  Add Line 2, Column E
and Line 3, Column E.  Enter the result here and on Form CT-1120,
Schedule D, Line 8.

SCHEDULE J – Bonus Depreciation Recovery
Complete Schedule J if the corporation claimed the bonus depreciation
under I.R.C. §168(k) for qualifying property placed in service on or after
September 10, 2001 and before January 1, 2005 on its federal Form 4562.
For purposes of the Connecticut corporation business tax, the special
deduction permitted under I.R.C. §168(k) is not allowed and depreciation
must be calculated without regard to I.R.C. §168(k).  Schedule J is used
to account for the subtraction modification that must be made to federal
net income (loss).  For additional information, see Special Notice 2002(10),
Bonus Depreciation for Connecticut Corporation Business Tax Purposes.

Form CT-1120 ATT BACK (Rev. 12/03)

Form CT-1120 ATT
Instructions

Attach a copy of the 2003 federal Form 4562 and a detailed schedule of
those assets for which the I.R.C. §168(k) bonus depreciation was claimed.
For each asset, the schedule must list the following:

A description of the qualifying asset;

The year in which the asset was placed in service;

The federal basis (reduced by the bonus depreciation) used for
purposes of calculating depreciation using the Modified
Accelerated Cost Recovery System (MACRS);

The Connecticut basis used for purposes of calculating MACRS
depreciation (basis not reduced by I.R.C. §168(k) amount);

The recovery period and convention;

The depreciation claimed for federal purposes for the income
year; and

 The depreciation allowed for Connecticut tax purposes for the
income year.

Lines 1 through 4  - These lines are used to account for any qualifying
assets placed in service during the corporation’s income year(s) for
which the bonus depreciation under I.R.C. §168(k) was claimed on federal
Form 4562.

Enter in Column A the amount of MACRS depreciation claimed by the
corporation on its 2003 federal Form 4562 with respect to those qualifying
assets.

Enter in Column B the amount of MACRS depreciation allowed on those
same assets for Connecticut corporation business tax purposes for the
2003 income year.  Connecticut depreciation is determined under the Internal
Revenue Code of 1986 without regard to I.R.C. §168(k).

Enter in Column C the difference between the amount claimed in Column B
and the amount claimed in Column A.

Line 5 - Add Lines 1, 2, 3, and 4 in Column C.  Enter the result here and on
Form CT-1120, Schedule D, Line 11.

Example:  In March 2003, a corporation purchases a piece of
equipment for $100,000.  Assume the equipment is MACRS 5-year
property, the half-year convention applies, and no amount is expensed
under I.R.C. §179.  For federal tax purposes, the corporation claims
the bonus depreciation under I.R.C. §168(k) in the amount of $30,000
($100,000 x 30%).  It then reduces its basis in the equipment to $70,000
($100,000 - $30,000) and uses that reduced basis to calculate
its federal MACRS depreciation of $14,000, ($70,000 x 20%).
For Connecticut corporation business tax purposes, the corporation
must calculate the first year MACRS depreciation allowed for
state purposes, using its state basis of $100,000.  This results in a
state MACRS depreciation deduction in the amount of $20,000
($100,000 x 20%).  To properly complete Schedule J, the corporation
must enter $14,000 on Line 4, Column A; and $20,000 on Line 4,
Column B.  The difference between the state MACRS depreciation
($20,000) and the federal MACRS depreciation ($14,000) is $6,000,
which must be entered on Line 4, Column C.


